
Mestské zastupiteľstvo Svit      

 Vo Svite 07.10.2025 

Zápisnica 
z 22. riadneho zasadnutia Mestského zastupiteľstva konaného dňa 25.09.2025 

Otvorenie : 15:30 hod. 

Ukončenie: 20:00 hod. 

Prítomný: podľa prezenčnej listiny 

Program: 

1. Otvorenie 

2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

3. Plnenie uznesení MsZ, správa o vykonaných kontrolách 

4. Informácia o prijatých opatreniach v rámci interpelácií MsZ, písomné odpovede 
na interpelácie 

5. Členstvo mesta Svit v Oblastnej organizácii cestovného ruchu Vysoké Tatry 
Podhorie 

6. Členstvo mesta Svit v Asociácii poskytovateľov sociálnych služieb 

7. Návrh Dodatku č. 1/2025 k Všeobecne záväznému nariadeniu Mesta Svit č. 
5/2023 o určení školských obvodov základných škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti 
Mesta Svit 

8. Návrh Dodatku č. 2/2025 k Všeobecne záväznému nariadeniu Mesta Svit č. 
3/2021 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na 
území mesta Svit 

9. Návrh Dodatku č. 1/2025 k Všeobecne záväznému nariadeniu Mesta Svit č. 
5/2024 o určení výšky mesačného príspevku na čiastočnú úhradu výdavkov 
alebo nákladov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti 
Mesta Svit 

10. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia Mesta Svit č. 2/2025 o poskytovaní 
sociálnych služieb a úhradách za sociálne služby 

11. Zmena organizačnej štruktúry Mesta Svit 
12. Zrušenie uznesenia MsZ mesta Svit č. 63/2025 

13. Návrh na úpravu výšky nájomného v nájomných bytových domoch vo vlastníctve 
Mesta Svit 

14. Správa o činnosti Mestskej polície Svit za obdobie od 01.01.2025 do 30.06.2025 

15. Monitorovacia správa programového rozpočtu Mesta Svit za 1. polrok 2025 

16. Navýšenie povinného spolufinancovania pre projekt „Revitalizácia vnútrobloku 9. 
mája, miestna komunikácia Štúrova“ 

17. Prenájom majetku Mesta Svit v zmysle Článku VI, § 14, bod 14, písm. v) platných 
Zásad hospodárenia s majetkom mesta Svit 

18. Predaj pozemkov na ulici Hlavnej vo Svite a zriadenie vecného bremena 

19. Predaj pozemkov na ulici Jesenského vo Svite 

20. Zriadenie vecného bremena pre vlastníka garáže s.č. 4199 

21. Zriadenie záložného práva pre Štátny fond rozvoja bývania 

22. Dotácie na prevádzkové náklady prenajatého majetku Mesta Svit 
23. Návrh na zmenu Rozpočtu Mesta Svit na rok 2025 

24. Návrh na doplnenie remeselnej živnosti do činnosti Sociálneho podniku mesta 
Svit 



25. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia Mesta Svit č. 1/2026 o miestnych 
daniach a poplatku na území mesta Svit 

26. Interpelácie poslancov 

27. Diskusia 

28. Záver 

K1: Otvorenie 

D. Vojsovičová  privítala všetkých prítomných na 22. riadnom zasadnutí Mestského 
zastupiteľstva. 

Prítomní poslanci: 10 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, Šramková 
Marianna, Švagrovská Ivana, Tropp Adrián, Zima Ivan) 

Neprítomní poslanci: 2 (Hollý Miroslav, Kačmarčíková Eva) 

D. Vojsovičová konštatovala, že prítomných je 10 poslancov, teda Mestské 
zastupiteľstvo je uznášania schopné. 

K2: Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba 
návrhovej komisie 

D. Vojsovičová za overovateľov zápisnice boli primátorkou určení: 

 1. Ján Drobný 2. M. Míčka 

 - do návrhovej komisie boli navrhnutí: 

 1. Šramková Mariana 2. A. Tropp 

 - za zapisovateľku bola určená: Z. Džurmanová 

Hlasovanie za návrhovú komisiu 

Prítomní poslanci: 10 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, 
Tropp Adrián, Zima Ivan) 

Neprítomní poslanci: 2 (Hollý Miroslav, Kačmarčíková Eva) 

Za návrh: 10 poslancov (J. Bobulová, M. Hollý, M. Jambor, L. Kalász, D. 
Martinková, M. Míčka, M. Šramková, I. Švagrovská, A. Tropp, I. Zima) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 

uzn. 66 až 69: Program 22. riadneho zasadnutia Mestského 
zastupiteľstva mesta Svit dňa 25.09.2025 

D Vojsovičová vyhlásila rozpravu: do rozpravy sa nik neprihlásil 

D. Vojsovičová dala hlasovať o zverejnenom programe 22. riadneho zasadnutia MsZ. 

Hlasovanie: 



Prítomní poslanci: 10 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, 
Kačmarčíková Eva, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, 
Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, 
Tropp Adrián, Zima Ivan) 

Neprítomní poslanci: 2 (Hollý Miroslav, Kačmarčíková Eva) 

ZA: 10 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, Šramková 
Marianna, Švagrovská Ivana, Tropp Adrián, Zima Ivan) 

PROTI: 0 

ZDRŽALO SA: 0 

NEHLASOVALO: 0 

D. Vojsovičová otvorila diskusiu na predkladanie návrhov na vypustenie bodov 
schváleného programu 

L. Kalász   požiadal o vypustenie bodu 22 dotácie na prevádzkové náklady 
prenajatého majetku Mesta Svit z programu 22. zasadnutia 
Mestského zastupiteľstva mesta Svit a to z dôvodu nesúladu 
dodatkov č. 1 a č. 2 všeobecného záväzného nariadenia 
o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta, kde nie je špecifikácia 
o aké konkrétne žiadosti na predkladanie dotácie ide čo mohlo 
uviesť do omylu niektoré organizácie pri nepredložení  v termíne 
alebo pri nepredložení žiadosti na dotáciu energie a finančných 
prevádzkových nákladov, prenajatého majetku mesta Svit a týmto 
dávam návrh na vypustenie bodu. 

D. Vojsovičová dala hlasovať o návrhu uznesenia na vypustenie bodu č. 22 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, 
Kačmarčíková Eva, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, 
Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, 
Tropp Adrián, Zima Ivan) 

Neprítomní poslanci: 1 (Hollý Miroslav) 

ZA: 9 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, Šramková 
Marianna, Švagrovská Ivana, Tropp Adrián) 

PROTI: 0 

ZDRŽALO SA: 2 (Kačmarčíková Eva, Zima Ivan) 

NEHLASOVALO: 0 

D. Vojsovičová predložila návrh na vypustenie bodu č.25: Návrh Všeobecne 
záväzného nariadenia Mesta Svit č. 1/2026 o miestnych daniach 
a poplatku na území mesta Svit. 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, 
Kačmarčíková Eva, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, 



Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, 
Tropp Adrián, Zima Ivan) 

Neprítomní poslanci: 1 (Hollý Miroslav) 

ZA: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, 
Kačmarčíková Eva, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, 
Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, 
Tropp Adrián, Zima Ivan) 

PROTI: 0 

ZDRŽALO SA: 0 

NEHLASOVALO: 0 

D. Vojsovičová konštatovala vypustenie bodov 22 a 25 z programu 
a otvorila diskusiu na predkladanie doplnenia schváleného 
programu. 

M. Švagrovská podala poslanecký návrh na doplnenie bodu programu o 
prerokovanie posudku mesta Svit pri vydávaní stavebného 
povolenia pre súkromnú materskú škôlku Kidsfun – Svit. 

M. Švagrovská predložila dôvodovú správu a žiada tento bod doplniť za bod 4  

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, 
Kačmarčíková Eva, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, 
Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, 
Tropp Adrián, Zima Ivan) 

Neprítomní poslanci: 1 (Hollý Miroslav) 

ZA: 8 (Bobulová Janka, Jambor Milan, Kalász Ladislav, 
Martinková Denisa, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana, Tropp Adrián) 

PROTI: 0  

ZDRŽALO SA: 3 (Zima Ivan, Drobný Ján, Kačmarčíková Eva) 

NEHLASOVALO: 0 

D. Vojsovičová dala hlasovať o novom programe s vypustením bodu 22, 25 
a doplnenie bodu č. 5. 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, 
Kačmarčíková Eva, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, 
Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, 
Tropp Adrián, Zima Ivan) 

Neprítomní poslanci: 1 (Hollý Miroslav) 

ZA: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, 
Kačmarčíková Eva, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, 
Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, 
Tropp Adrián, Zima Ivan) 



PROTI: 0 

ZDRŽALO SA: 0 

NEHLASOVALO: 0 

K3 uzn. 70: Plnenie uznesení MsZ, správa o vykonaných 
kontrolách 

D. Meriačová predložila správu no plnení uznesení MsZ ku dňu 05.09.2025 
a správu o vykonaných kontrolách 

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu: do rozpravy sa nik neprihlásil 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, 
Kačmarčíková Eva, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, 
Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, 
Tropp Adrián, Zima Ivan) 

Neprítomní poslanci: 1 (Hollý Miroslav) 

ZA: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, 
Kačmarčíková Eva, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, 
Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, 
Tropp Adrián, Zima Ivan) 

PROTI: 0 

ZDRŽALO SA: 0 

NEHLASOVALO: 0 

K4: Informácia o prijatých opatreniach v rámci interpelácií 
MsZ, písomné odpovede na interpelácie 

J. Hutník Na predchádzajúcich rokovaniach boli podané 4 interpelácie.  

Interpelácia poslankyne J. Bobulovej 29.05.02025 ohľadom 
premnoženia potkanov na ul. Sládkovičovej. Poslankyne 
Švagrovskej  interpelácia 12.06.2025 ohľadom výstavby spevnenej 
plochy v centre mesta na súkromnom pozemku, druhá interpelácia 
pokračuje znovu I. Švagrovská zo dňa 20.06.2025 ohľadom 
právnej analýzy interpelácií zmluvy o poskytnutí finančného 
príspevku na poskytovanie sociálnej služby a pán poslanec 
M. Mička z 23.06.2025 požiadavka na predloženie štúdie statickej 
a dynamickej dopravy. Odpovede na interpelácie boli poslancom 
zaslané elektronicky 18.07.2025.    

I. Švagrovská má otázku, prečo nie sú zverejňované interpelácie poslancov na 
web stránke mesta Svit. 



J. Hutník  môžeme zverejňovať v zmysle zákona iba text, ktorý je čitateľný aj 
pre osoby nevidiace a slabozraké. Text podaní len písomne cez 
podateľňu nedokážeme zverejniť.  

I. Švagrovská upozorňuje na potrebu zverejňovania interpelácií poukazuje na to, 
že sú to otázky občanov. 

D. Vojsovičová upozornila na to, že aby mohla byť interpelácia zverejnená musí byť 
predložená v správnom formáte. 

K5 uzn. 71: Prerokovanie postupu Mesta Svit pri vydávaní 
stavebného povolenia pre súkromnú materskú škôlku 
Kidsfun-Svit 

I. Švagrovská predložila dôvodovú správu k stavebnému projektu súkromnej 
materskej škôlky Kidsfun-Svit a postupu mesta ako cestného 
správneho orgánu pri vydávaní stavebného povolenia 

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu: do rozpravy sa nik neprihlásil 

I. Švagrovská prečítala návrh uznesenia 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, 
Kačmarčíková Eva, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, 
Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, 
Tropp Adrián, Zima Ivan) 

Neprítomní poslanci: 1 (Hollý Miroslav) 

ZA: 8 (Bobulová Janka, Jambor Milan, Kalász Ladislav, 
Martinková Denisa, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana, Tropp Adrián) 

PROTI: 1 (Zima Ivan) 

ZDRŽALO SA: 2 (Drobný Ján, Kačmarčíková Eva) 

NEHLASOVALO: 0 

K6 uzn. 72: Členstvo mesta Svit v Oblastnej organizácii 
cestovného ruchu Vysoké Tatry Podhorie 

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu: do rozpravy sa prihlásila riaditeľka OO CR V. 
Tatry Podhorie D. Velecká 

D. Velecká oboznámila poslancov o dôvode založenia organizácie a tým je 
podpora cestovného ruchu, jej marketingové aktivity v roku 2025 
a výhody členstva v tejto organizácii. Odpovedala na doplňujúce 
otázky poslancov 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, 
Kačmarčíková Eva, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, 



Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, 
Tropp Adrián, Zima Ivan) 

Neprítomní poslanci: 1 (Hollý Miroslav) 

ZA: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, 
Kačmarčíková Eva, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, 
Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, 
Tropp Adrián, Zima Ivan) 

PROTI: 0 

ZDRŽALO SA: 0 

NEHLASOVALO: 0 

K7 uzn. 73: Členstvo mesta Svit v Asociácii poskytovateľov 
sociálnych služieb 

M. Šramková žiadala podrobnejšie vysvetlenie problematiky a opýtala sa, prečo 
to nemali na rokovaní sociálnej komisie 

P. Bocková Asociácia poskytovateľov sociálnych služieb v SR je profesijné a 
záujmové združenie, ktoré združuje poskytovateľov sociálnych 
služieb, odborníkov v sociálnych službách, alebo organizácie 
zamestnancov v sociálnych službách, ktorej cieľom je pomáhať 
svojim členom pri skvalitňovaní sociálnych služieb pre prijímateľov 
a aktívne vstupovať do legislatívneho procesu v snahe prinášať 
pozitívne zmeny v sociálnej oblasti s cieľom zabezpečiť nielen 
kvalitu, ale aj efektivitu sociálnych služieb 

Výhody členstva: kolektívne a teda účinnejšie presadzovanie 
svojich potrieb a požiadaviek, výmena dobrých skúseností v 
poskytovaní sociálnych služieb, aktuálne informácie, potrebné pre 
riadenie služieb, či informácie o zmene zákonov a nových 
povinnostiach poskytovateľov, podpora vo forme konzultácií a v 
sprostredkovaní odborného poradenstva, využívanie finančne 
výhodnejších ponúk na vzdelávanie a rozvoj 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, 
Kačmarčíková Eva, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, 
Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, 
Tropp Adrián, Zima Ivan) 

Neprítomní poslanci: 1 (Hollý Miroslav) 

ZA: 9 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, 
Kačmarčíková Eva, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, 
Míčka Martin, Tropp Adrián, Zima Ivan) 

PROTI: 0 

ZDRŽALO SA: 2 (Šramková Marianna, Švagrovská Ivana) 



NEHLASOVALO: 0 

K8 uzn. 74: Návrh Dodatku č. 1/2025 k Všeobecne 
záväznému nariadeniu Mesta Svit č. 5/2023 o určení 
školských obvodov základných škôl v zriaďovateľskej 
pôsobnosti Mesta Svit 

J. Hutník predložil dôvodovú správu a žiadosť starostky obce Lučivnú 
o doplnenie obce do školského obvodu 2 z dôvodu zrušenia 
základnej školy s materskou školou v tejto obci 

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu: do rozpravy sa nik neprihlásil 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, 
Kačmarčíková Eva, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, 
Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, 
Tropp Adrián, Zima Ivan) 

Neprítomní poslanci: 1 (Hollý Miroslav) 

ZA: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, 
Kačmarčíková Eva, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, 
Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, 
Tropp Adrián, Zima Ivan) 

PROTI: 0 

ZDRŽALO SA: 0 

NEHLASOVALO: 0 

K9 uzn. 75: Návrh Dodatku č. 2/2025 k Všeobecne 
záväznému nariadeniu Mesta Svit č. 3/2021 o nakladaní 
s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi 
na území mesta Svit 

J. Hutník dôvodom zmeny v dodatku č. 2 VZN Mesta Svit č. 3/2021 
o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými 
odpadmi na území mesta Svit je zamedzenie tvorenia čiernych 
skládok s daným druhom odpadu, t.j. opotrebovanými 
pneumatikami 

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu: do rozpravy sa nik neprihlásil 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, 
Kačmarčíková Eva, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, 



Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, 
Tropp Adrián, Zima Ivan) 

Neprítomní poslanci: 1 (Hollý Miroslav) 

ZA: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, 
Kačmarčíková Eva, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, 
Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, 
Tropp Adrián, Zima Ivan) 

PROTI: 0 

ZDRŽALO SA: 0 

NEHLASOVALO: 0 

K10 uzn. 76: Návrh Dodatku č. 1/2025 k Všeobecne 
záväznému nariadeniu Mesta Svit č. 5/2024 o určení výšky 
mesačného príspevku na čiastočnú úhradu výdavkov alebo 
nákladov v školách a školských zariadeniach 
v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Svit 

J. Hutník riaditeľka CVČ navrhuje upraviť výšku príspevku, ktorú je povinný 
uhrádzať rodič, alebo zákonný zástupca. Primárnymi dôvodmi 
zvyšovania príspevkov rodičov je rast cien v celom národnom 
hospodárstve, najmä miezd, odvodov, energií 
a ďalšieho materiálno-technického zabezpečenia a prevádzkových 
výdavkov potrebných pre zachovanie činnosti v Centre Voľného 
času 

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu: do rozpravy sa nik neprihlásil 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, 
Kačmarčíková Eva, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, 
Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, 
Tropp Adrián, Zima Ivan) 

Neprítomní poslanci: 1 (Hollý Miroslav) 

ZA: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, 
Kačmarčíková Eva, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, 
Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, 
Tropp Adrián, Zima Ivan) 

PROTI: 0 

ZDRŽALO SA: 0 

NEHLASOVALO: 0 



K11 uzn. 77: Návrh Všeobecne záväzného nariadenia Mesta 
Svit č. 2/2025 o poskytovaní sociálnych služieb a úhradách 
za sociálne služby 

J. Hutník novelou zákona o sociálnych službách a účinnosťou zákona č. 

376/2024 Z.z. o integrovanej posudkovej činnosti a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov od 01.09.2025 došlo k niektorým 

zmenám v kompetencii samosprávy rozhodovať o odkázanosti na 

vybrané druhy sociálnych služieb. Z uvedeného dôvodu bolo 

spracované nové VZN o sociálnych službách, čím dochádza 

k zrušeniu pôvodného VZN  č. 6/2018, ktoré bolo schválené v 

mesiaci apríl 2018, novelizované dodatkami č. 1 až 9. Ďalším 

dôvodom je aj jeho aktualizácia, nakoľko od 26.06.2025 mesto 

prestalo poskytovať pobytovú sociálnu službu v Zariadení 

opatrovateľskej služby na ul. Kpt. Nálepku 42, Svit. Všetky 

ustanovenia o poskytovaní sociálnej služby v Zariadení 

opatrovateľskej služby boli vyňaté 

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu: do rozpravy sa nik neprihlásil 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, 
Kačmarčíková Eva, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, 
Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, 
Tropp Adrián, Zima Ivan) 

Neprítomní poslanci: 1 (Hollý Miroslav) 

ZA: 10 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, 
Kačmarčíková Eva, Martinková Denisa, Míčka Martin, 
Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

PROTI: 0 

ZDRŽALO SA: 1 (Kalász Ladislav) 

NEHLASOVALO: 0 

K12 uzn. 78: Zmena organizačnej štruktúry Mesta Svit 

J. Hutník Uznesením MsZ mesta Svit č. 22/2025 bola schválená zriaďovacia 
listina Zariadenia pre seniorov ako vnútornej organizačnej jednotky 
Mesta Svit. Zariadenie bolo zriadené k 27.06.2025. Uzneseniami 
MsZ mesta Svit č. 40/2025 a č. 46/2025 bola založená spoločnosť 
Sociálny podnik mesta Svit,  s.r.o. ako obchodná spoločnosť v 
zmysle ustanovení §105-153 Obchodného zákonníka a príslušných 
ustanovení zákona č. 112/2018  Z.z. o sociálnej ekonomike a 
sociálnych podnikoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Po 
zmene stavebného zákona sa upravilo znenie textu v § 11 



Organizačného poriadku MsÚ. V zmysle vyššie uvedeného boli 
k 27.06.2025 zmenené Organizačný poriadok MsÚ a organizačná 
štruktúra Mesta Svit. 

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu: do rozpravy sa nik neprihlásil 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, 
Kačmarčíková Eva, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, 
Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, 
Tropp Adrián, Zima Ivan) 

Neprítomní poslanci: 1 (Hollý Miroslav) 

ZA: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, 
Kačmarčíková Eva, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, 
Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, 
Tropp Adrián, Zima Ivan) 

PROTI: 0 

ZDRŽALO SA: 0 

NEHLASOVALO: 0 

K13 uzn. 79: Zrušenie uznesenia MsZ mesta Svit č. 63/2025 

J. Hutník MsZ na svojom zasadnutí dňa 19.06.2025, Uznesením č. 63/2025 

schválilo člena Komisie výstavby, životného prostredia, architektúry 

a urbanizmu Mesta Svit Ing. Michaelu Slušnú – vedúcu oddelenia 

investičných činností, územného plánovania a životného prostredia 

mesta Svit. Nakoľko sa Ing. Michaela Slušná vzdala členstva 

v komisii ku dňu 31.08.2025, navrhujeme predmetné uznesenie 

zrušiť. 

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu: do rozpravy sa nik neprihlásil 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, 
Kačmarčíková Eva, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, 
Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, 
Tropp Adrián, Zima Ivan) 

Neprítomní poslanci: 1 (Hollý Miroslav) 

ZA: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, 
Kačmarčíková Eva, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, 
Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, 
Tropp Adrián, Zima Ivan) 

PROTI: 0 

ZDRŽALO SA: 0 



NEHLASOVALO: 0 

K14 uzn. 80: Návrh na úpravu výšky nájomného 
v nájomných bytových domoch vo vlastníctve Mesta Svit 

J. Hutník výška nájomného je regulovaná Vyhláškou Ministerstva dopravy 
SR č. 281/2024 o regulácii cien nájmu bytov vo verejnom sektore 
z 21. októbra 2024. V zmysle § 1 vyhlášky cena ročného nájmu bytu 
vo vlastníctve štátu, obce alebo vyššieho územného celku alebo 
bytu obstaraného z prostriedkov štátneho rozpočtu, štátneho fondu, 
rozpočtu obce alebo VÚC sa určuje najviac vo výške 5% z hodnoty 
bytu. Podľa § 2 vyhlášky sa hodnota bytu zvyšuje o priemer 
medziročnej miery rastu spotrebiteľských cien za obdobie 
posledných dvoch po sebe nasledujúcich kalendárnych rokov, 
zverejnenej ŠÚ SR, ak tento priemer dosiahne viac ako 2%. Takého 
zvýšenie sa prvýkrát uplatní až v kalendárnom roku nasledujúcom 
po kalendárnom roku, v ktorom sa hodnota bytu podľa ods. 1 určila. 
Priemer medziročnej miery rastu spotrebiteľských cien za obdobie 
posledných dvoch po sebe nasledujúcich kalendárnych rokov, 
zverejnenej ŠÚ SR dosiahol úroveň 6,65%. Podľa § 4 vyhlášky 
cenu nájmu bytu dohodnutú v nájomnej zmluve s nájomcom, 
ktorého nájomný vzťah vznikol pred účinnosťou tejto vyhlášky a trvá 
aj po jej účinnosti, možno oproti predchádzajúcemu kalendárnemu 
roku zvýšiť najviac o 20%, ustanovenie § 1 tým nie je dotknuté. 

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu: 

M. Šramková opýtala sa kvôli sebe ale aj kvôli občanom koľko bude rozdiel v cene 
na  jednu bytovú jednotku 

J. Hutník  odpovedal, že  na ul. Záhradnej vo Svite platia v súčasnosti 2,06 
eur za m2 pri byte, ktorý má 50 m2 a po zvýšení bude 2,472 eur pri 
byte 50 m2 t.j.120 až 138 eur 

J. Bobulová hodnotí, že to bude rozdiel v cene 20-30 eur 

J. Hutník potvrdil že áno pri bytových jednotkách do 50 m2 

M. Šramková akú max. rozlohu má 3-izbový byt? 

J. Hutník odpovedal že nevie presne max. výmeru 3-izbového bytu, ale 
priemerná plocha nájomných bytov, aby sme mohli dostať 
nenávratnú dotáciu musela byť do 50m2. Podotkol, že k zvýšeniu 
nájomného sa pristupuje aj kvôli tomu, že sa zvýšil správcovský 
poplatok o transakčnú daň, ktorú vyrubil štát a mesto Svit musí 
doplácať tieto rozdiely z vlastných finančných zdrojov. Financie 
nepostačujú ani na tvorbu zákonného fondu opráv 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, 
Kačmarčíková Eva, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, 



Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, 
Tropp Adrián, Zima Ivan) 

Neprítomní poslanci: 1 (Hollý Miroslav) 

ZA: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, 
Kačmarčíková Eva, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, 
Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, 
Tropp Adrián, Zima Ivan) 

PROTI: 0 

ZDRŽALO SA: 0 

NEHLASOVALO: 0 

K15 uzn. 81: Správa o činnosti Mestskej polície Svit za 
obdobie od 01.01.2025 do 30.06.2025 

M. Klimko predložil správu o činnosti MsP za obdobie 1. polroka 2025 

D. Vojšovičová opýtala sa náčelníka MsP, v čom vidí najhorší vývoj situácie 

M. Klimko odpovedal, že najväčší problém je parkovanie a nedodržiavanie 
dopravných predpisov v meste 

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu: do rozpravy sa nik neprihlásil 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 10 (Bobulová Janka, Jambor Milan, Kačmarčíková Eva, 
Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, 
Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Neprítomní poslanci: 2 (Drobný Ján, Hollý Miroslav) 

ZA: 10 (Bobulová Janka, Jambor Milan, Kačmarčíková Eva, 
Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, 
Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

PROTI: 0 

ZDRŽALO SA: 0 

NEHLASOVALO: 0  

K16 uzn. 82: Monitorovacia správa programového rozpočtu 
Mesta Svit za 1. polrok 2025 

S. Vaščáková predložila monitorovaciu správu programového rozpočtu za 
obdobie 1. polroka 2025 

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu: do rozpravy sa nik neprihlásil 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia 



Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 10 (Bobulová Janka, Jambor Milan, Kačmarčíková Eva, 
Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, 
Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Neprítomní poslanci: 2 (Drobný Ján, Hollý Miroslav) 

ZA: 10 (Bobulová Janka, Jambor Milan, Kačmarčíková Eva, 
Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, 
Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

PROTI: 0 

ZDRŽALO SA: 0 

NEHLASOVALO: 0  

 K17 uzn. 83: Navýšenie povinného spolufinancovania pre 
projekt „Revitalizácia vnútrobloku 9. mája, miestna 
komunikácia Štúrova“ 

D. Vojsovičová V súlade s implementáciou Integrovanej územnej stratégie 

udržateľného mestského rozvoja (UMR) „Poprad–Svit–Kežmarok“ 

na obdobie 2021 – 2027, s výhľadom do roku 2030, bolo Mestom 

Svit predložené viacero projektových zámerov. Jedným z nich bol 

aj projekt „Revitalizácia vnútrobloku 9. mája, miestna komunikácia 

Štúrova“, ktorého súčasťou je aj rekonštrukcia miestnej 

komunikácie v rámci opatrenia 3.2.4 – Miestne komunikácie. Na 

základe uznesenia č. 18 Kooperačnej rady UMR, prijatého formou 

hlasovania per rollam v dňoch 15.05.2025 – 28.05.2025, došlo k 

navýšeniu finančných prostriedkov pre časť projektu týkajúcu sa 

komunikácie Štúrova. Vzhľadom na túto skutočnosť a na pravidlá 

výzvy PSK-MIRRI-009-2024-ITI-EFRR je mesto Svit povinné 

zabezpečiť spolufinancovanie vo výške 8 % z celkových 

oprávnených výdavkov projektu. Na základe navýšeného rozpočtu 

predstavuje táto výška sumu 27 234,52 €. Z uvedených dôvodov 

bolo nevyhnutné predložiť návrh na aktualizáciu výšky 

spolufinancovania a schváliť ju uznesením MsZ 

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu: 

Martinková opýtala sa, na základe čoho došlo k navýšeniu spolufinancovania 

D. Vojsovičová odpovedala, že mesto Svit dostalo viac peňazí a je potrebné 
schváliť vyššiu spoluúčasť 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 10 (Bobulová Janka, Jambor Milan, Kačmarčíková Eva, 
Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, 



Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Neprítomní poslanci: 2 (Drobný Ján, Hollý Miroslav) 

ZA: 10 (Bobulová Janka, Jambor Milan, Kačmarčíková Eva, 
Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, 
Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

PROTI: 0 

ZDRŽALO SA: 0 

NEHLASOVALO: 0  

K18 uzn. 84: Prenájom majetku Mesta Svit v zmysle Článku 
VI, § 14, bod 14, písm. v) platných Zásad hospodárenia 
s majetkom mesta Svit pre sociálny podnik mesta Svit. 

J. Hutník Mesto Svit v rámci svojej samosprávnej pôsobnosti zabezpečuje 
služby vo verejnom záujme a vytvára podmienky na zlepšenie 
kvality života svojich obyvateľov. Mesto Svit zriadilo obchodnú 
spoločnosť Sociálny podnik mesta Svit, s.r.o., ktorá prevádzkuje 
stravovacie služby a práčovňu v Zariadení pre seniorov. Za účelom 
realizácie svojej činnosti, a to prevádzkovania kuchyne, práčovne 
a administratívnych úkonov, Sociálny podnik mesta Svit, s.r.o. 
požiadal o prenájom nebytových priestorov za zvýhodnené 
nájomné vo výške 1,- €/predmet nájmu/rok 

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu: do rozpravy sa nik neprihlásil 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 10 (Bobulová Janka, Jambor Milan, Kačmarčíková Eva, 
Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, 
Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Neprítomní poslanci: 2 (Drobný Ján, Hollý Miroslav) 

ZA: 10 (Bobulová Janka, Jambor Milan, Kačmarčíková Eva, 
Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, 
Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

PROTI: 0 

ZDRŽALO SA: 0 

NEHLASOVALO: 0  

K19 uzn. 85, 86: Predaj pozemkov na ulici Hlavnej vo Svite 
a zriadenie vecného bremena 



J. Hutník Mesto Svit obdržalo žiadosť nových vlastníkov stavby s. č. 18/35 na 
ul. Hlavnej vo Svite, ktorú odkúpili od ŽSR, na odkúpenie pozemku 
pod stavbou, a to parc. KN-C č. 495/2 o výmere 125 m2, záhrady 
KN-C č. 495/4 o výmere 100 m2 a časti priľahlého pozemku 
odčleneného z parc. KN-C č. 495/5 geometrickým plánom č. 
8/2025, a to parc. KN-C č. 495/9 o výmere 193 m2 a KN-C č. 495/10 
o výmere 90 m2. Nakoľko sa odpredajom parc. KN-C č. 495/10 
zamedzí v prístupe k pozemku parc. KN-C č. 495/11, bude pri 
predaji predmetného pozemku zriadené bezodplatné vecné 
bremeno práva prechodu a prejazdu cez odpredávanú časť 
pozemku pre vlastníka pozemku parc., KN-C č. 495/11 v súčasnosti 
Mesta Svit. Všeobecná hodnota predávaných nehnuteľností bola 
stanovená znaleckým posudkom č. 82/2025 vo výške 50,42 €/m2 . 

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu: do rozpravy sa nik neprihlásil 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia 

Hlasovanie uzn. 85: 

Prítomní poslanci: 10 (Bobulová Janka, Jambor Milan, Kačmarčíková Eva, 
Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, 
Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Neprítomní poslanci: 2 (Drobný Ján, Hollý Miroslav) 

ZA: 10 (Bobulová Janka, Jambor Milan, Kačmarčíková Eva, 
Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, 
Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

PROTI: 0 

ZDRŽALO SA: 0 

NEHLASOVALO: 0 

Hlasovanie uzn. 86: 

Prítomní poslanci: 10 (Bobulová Janka, Jambor Milan, Kačmarčíková Eva, 
Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, 
Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Neprítomní poslanci: 2 (Drobný Ján, Hollý Miroslav) 

ZA: 10 (Bobulová Janka, Jambor Milan, Kačmarčíková Eva, 
Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, 
Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

PROTI: 0 

ZDRŽALO SA: 0 

NEHLASOVALO: 0 



K20 uzn. 87 až 90: Predaj pozemkov na ulici Jesenského vo 
Svite 

J. Hutník Mesto Svit obdržalo žiadosť od vlastníkov bytov v bytovom dome 
s.č. 203 na ulici Jesenského vo Svite na vysporiadanie priľahlých 
pozemkov podľa predloženého návrhu do výlučného vlastníctva 
jednotlivých majiteľov bytov z dôvodu ich zámeru rozdelenia stavby 
s.č. 203 na rodinné domy. Všeobecná hodnota nehnuteľnosti bola 
stanovená znaleckým posudkom č. 82/2025 vo výške 41,95 €/m2. 

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu: do rozpravy sa nik neprihlásil 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia 

Hlasovanie uzn. 87: 

Prítomní poslanci: 10 (Bobulová Janka, Jambor Milan, Kačmarčíková Eva, 
Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, 
Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Neprítomní poslanci: 2 (Drobný Ján, Hollý Miroslav) 

ZA: 10 (Bobulová Janka, Jambor Milan, Kačmarčíková Eva, 
Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, 
Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

PROTI: 0 

ZDRŽALO SA: 0 

NEHLASOVALO: 0 

Hlasovanie uzn. 88: 

Prítomní poslanci: 10 (Bobulová Janka, Jambor Milan, Kačmarčíková Eva, 
Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, 
Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Neprítomní poslanci: 2 (Drobný Ján, Hollý Miroslav) 

ZA: 10 (Bobulová Janka, Jambor Milan, Kačmarčíková Eva, 
Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, 
Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

PROTI: 0 

ZDRŽALO SA: 0 

NEHLASOVALO: 0 

Hlasovanie uzn. 89: 

Prítomní poslanci: 10 (Bobulová Janka, Jambor Milan, Kačmarčíková Eva, 
Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, 
Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 



Neprítomní poslanci: 2 (Drobný Ján, Hollý Miroslav) 

ZA: 10 (Bobulová Janka, Jambor Milan, Kačmarčíková Eva, 
Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, 
Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

PROTI: 0 

ZDRŽALO SA: 0 

NEHLASOVALO: 0 

Hlasovanie uzn. 90: 

Prítomní poslanci: 10 (Bobulová Janka, Jambor Milan, Kačmarčíková Eva, 
Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, 
Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Neprítomní poslanci: 2 (Drobný Ján, Hollý Miroslav) 

ZA: 10 (Bobulová Janka, Jambor Milan, Kačmarčíková Eva, 
Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, 
Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

PROTI: 0 

ZDRŽALO SA: 0 

NEHLASOVALO: 0 

K21 uzn. 91: Zriadenie vecného bremena pre vlastníka 
garáže  s.č. 4199 

J. Hutník Mestské zastupiteľstvo mesta Svit na svojom zasadnutí dňa 
29.09.2022 schválilo Uznesením č. 131/2022– zriadenie vecného 
bremena v bode 1 pre vlastníka garáže s.č. 4199, spočívajúce 
v práve umiestnenia stavby prístupovej komunikácie a práva 
prechodu a prejazdu v rozsahu GP 105/2022 – dielu 1 a zriadenie 
vecného bremena v bode 2 pre vlastníkov ostatných bytov 
v bytovom dome s.č. 240 na Štúrovej ulici, spočívajúce v práve 
prechodu a prejazdu v rozsahu GP 105/2022 – dielu 2. Nakoľko 
nedošlo v bode 2 predmetného uznesenia k podpisu Zmluvy 
o budúcej zmluve všetkými zmluvnými stranami, navrhujeme 
zrušenie predmetného uznesenia v plnom rozsahu a nakoľko je 
predmetná prístupová komunikácia vybudovaná a predchádzajúce 
vecné bremeno bolo zriadené pre vlastníkov bezodplatne, 
navrhujeme zriadenie bezodplatného vecného bremena na 
predmetnú prístupovú komunikáciu len pre vlastníka garáže s.č. 
4199, spočívajúce v práve umiestnenia stavby prístupovej 
komunikácie a práva prechodu a prejazdu v rozsahu GP 105/2022 
– dielu 1 a 2. 

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu: do rozpravy sa nik neprihlásil 



J. Hutník prečítal návrh uznesenia 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 10 (Bobulová Janka, Jambor Milan, Kačmarčíková Eva, 
Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, 
Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Neprítomní poslanci: 2 (Drobný Ján, Hollý Miroslav) 

ZA: 10 (Bobulová Janka, Jambor Milan, Kačmarčíková Eva, 
Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, 
Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

PROTI: 0 

ZDRŽALO SA: 0 

NEHLASOVALO: 0 

K22 uzn. 92: Zriadenie záložného práva pre Štátny fond 
rozvoja bývania 

J. Hutník MsZ uznesením č. 108/2022 zo dňa 11.08.2022 v znení uznesenia 
č.138/2022 zo dňa 27.10.2022, v časti 4. Záväzky, 
schválilo záväzok mesta zriadiť záložné právo na stavbu Zariadenie 
pre seniorov a pozemok parc. KN-C č. 12/16, zastavané plochy 
a nádvoria o výmere 1561 m2, v prospech Štátneho fondu rozvoja 
bývania. Na zabezpečenie úveru bola dočasne založená 
nehnuteľnosť v k. ú. Svit, súp. č. 268, budova Mestského úradu, 
postavená na pozemku parc. KN-C č. 2 a pozemok parc. KN-C č. 
2, zastavané plochy a nádvoria o výmere 1300 m2. V súlade so 
Zmluvami o úvere č. zmluvy 700/469/2022 a 700/471/2022 je 
Mesto Svit povinné po kolaudácii stavby zriadiť záložné právo na 
predmetnú stavbu Zariadenia pre seniorov a pozemok pod stavbou 
a priľahlé pozemky v prospech Štátneho fondu rozvoja bývania 
s hodnotou nehnuteľností preukázanou aktuálnym znaleckým 
posudkom vo výške minimálne 1,3 násobku poskytnutého úveru. 

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu: do rozpravy sa nik neprihlásil 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 10 (Bobulová Janka, Jambor Milan, Kačmarčíková Eva, 
Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, 
Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Neprítomní poslanci: 2 (Drobný Ján, Hollý Miroslav) 

ZA: 10 (Bobulová Janka, Jambor Milan, Kačmarčíková Eva, 
Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, 



Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

PROTI: 0 

ZDRŽALO SA: 0 

NEHLASOVALO: 0 

K23 uzn. 93: Návrh na zmenu rozpočtu Mesta Svit na rok 
2025 

J. Hutník Mesto Svit získalo finančnú podporu vo výške 19 000 eur z Fondu 
na podporu umenia, v rámci výzvy č. 101/2025: Program 8.2 – 
Menšia kultúrna infraštruktúra pre projekt s názvom „Modernizácia 
javiskovej podlahy v Dome kultúry Svit a nákup projektora“. 
Realizácia projektu je podmienená zabezpečením 
spolufinancovania z vlastných zdrojov žiadateľa vo výške 5 000 eur. 
Celkový rozpočet projektu tak predstavuje sumu 24 000 eur. 

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu: do rozpravy sa nik neprihlásil 

J. Hutník Mesto Svit predložilo projektový zámer na Kooperačnú radu UMR 

Poprad – Svit – Kežmarok v rámci výzvy na podporu energetickej 

efektívnosti a využívania OZE vo verejných budovách, opatrenie 

2.1.2 – Znižovanie energetickej náročnosti budov, ktorá je súčasťou 

Programu Slovensko 2021 – 2027. Predmetom plánovaného 

projektu je komplexné zníženie energetickej náročnosti budovy 

Domu kultúry Svit, ktorá je vo vlastníctve mesta a plní dôležitú 

kultúrno-spoločenskú funkciu. Pôvodná projektová dokumentácia, 

vypracovaná v roku 2017, už nezohľadňuje aktuálne technické 

štandardy a potreby projektu, a preto je potrebné zabezpečiť jej 

odbornú aktualizáciu. Na zabezpečenie aktualizácie projektovej 

dokumentácie je potrebné vyčleniť z rozpočtu mesta Svit finančné 

prostriedky vo výške 19 000 eur. 

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu: do rozpravy sa nik neprihlásil 

J. Hutník Ministerstvo dopravy Slovenskej republiky vyhlasuje Výzvu v 

zmysle § 15 zákona č. 368/2021 Z. z. o mechanizme na podporu 

obnovy a odolnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v 

nadväznosti na schválený Plán obnovy a odolnosti Slovenskej 

republiky. Cieľom Výzvy je mobilizovať verejné subjekty k 

zabezpečeniu si energetických certifikátov) a pasportov obnovy 

budov formou finančnej kompenzácie nákladov v súvislosti s 

obstaraním týchto dokumentov. Z dôvodu vyhlásenie tejto výzvy a 

nutnosti potreby aktualizácie energetických certifikátov, ktorých 

platnosť končí v 12/2025 a potreby zabezpečenia pasportu obnovy 

budovy Spojenej školy Mierovej žiadame z rozpočtu vyčleniť 

finančné prostriedky vo výške 6 000,- €, ktoré budú refundované v 

rámci predmetnej výzvy. 



D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu: 

I. Švagrovská, D. Martinková opýtali sa, na základe čoho mesto dospelo k tomu, 
že je potrebné vyčleniť 6000€ či je k tomu nejaký podklad, rozpočet 
alebo cenová ponuka. 

D. Vojsovičová vyzvala M. Šmalíkovú k vysvetleniu a dodala že je tento rozpočet 
potrebný k získaniu energetického certifikátu. 

M. Šmáliková Vysvetlila, že prebehol telefonický prieskum trhu a že po schválení 
prebehne oficiálny prieskum trhu na základe, ktorého sa vyberie aj 
úspešný uchádzač.  

J. Hutník v auguste 2024 mesto Svit podalo žiadosť o nenávratný finančný 

príspevok (NFP) v rámci výzvy Podpora investičných aktivít obcí 

(infraštruktúra) na projekt s názvom "Oprava chodníkov na ul. 

Mierovej a 9. mája v meste Svit". Cieľom projektu bola komplexná 

oprava chodníkov na uvedených uliciach, ktoré sú dlhodobo v 

havarijnom stave s vysokou mierou porušenia povrchu a 

predstavujú bezpečnostné riziko pre obyvateľov i návštevníkov 

mesta. Žiaľ, zo 418 podaných žiadostí, aj napriek 100% bodovému 

hodnoteniu nášho projektu z dôvodu vyčerpania finančnej alokácie, 

bola naša žiadosť na 6. mieste presunutá do zásobníka projektov. 

Úrad vlády SR však inicioval rokovania o navýšení finančných 

prostriedkov z Európskej únie pre túto výzvu, čo by v prípade 

schválenia umožnilo dodatočnú podporu úspešne hodnotených, ale 

nepodporených projektov zo zásobníka, vrátane projektu mesta 

Svit. V takom prípade je možné uplatniť spätnú refundáciu 

oprávnených výdavkov vynaložených z rozpočtu mesta. S ohľadom 

na aktuálny havarijný stav a zlý technický stav chodníkov, ktorý si 

vyžaduje urgentné riešenie z dôvodu bezpečnosti občanov, 

navrhujeme vyčleniť sumu 150 000 € a presunúť ju na položku MsÚ 

– údržba ciest a chodníkov. Finančné prostriedky budú použité na 

opravu najkritickejšieho úseku chodníkov na ul. Mierová od ul. 

Hviezdoslavova v dĺžke cca 300 m2 v zmysle projektovej 

dokumentácie, ktorá bola vypracované pre už spomenutý projekt. 

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu: 

D. Martinková podľa uznesenia sa mali riešiť chodníky na ul. Mierovej a pýta sa 
prečo vnikla zmena na ul. Štúrovu, realizácia sa začala na inom 
mieste ako bola plánovaná  

D. Vojsovičová odpovedala, že uznesenie bolo schválené všeobecne na opravu 
chodníkov nie na opravu chodníka na ul. Mierovej a uviedla, že je 
potreba opravy všetkých poškodených chodníkov. Prvé tri úseky 
poškodených chodníkov podľa plánu priorít boli na ul. Mierovej, 
štvrtý úsek na ul. Štúrovej. V čase schválenia finančných 
prostriedkov na opravu chodníkov mesto ešte nemalo vyhodnotenie 
podaného projektu a v záujme zabezpečiť opravu chodníkov 
v zmysle uznesenia začalo s opravou štvrtého chodníka podľa 
priorít 



M. Jambor nesúhlasí s rozpočtom na opravu chodníka, pretože naznačuje že 
je cena vysoká 

M. Balaj vysvetlil, že cena chodníka sa odvíja od kvality zhutnenia 
podkladu, križovania inžinierskych sieti a nutnosti ich prekládky 
a odkázal na kvalitu práce a dlhovekosť 

J. Hutník Mesto Svit získalo príjem z reklám v sume 900,- € na základe 

zmlúv: Zmluva o reklamnej a propagačnej činnosti (302/2025) 

medzi: Podtatranská vodárenská prevádzková spoločnosť, a.s. a 

Mestom Svit zo dňa 17.6.2025, v celkovej sume 500,- 

€ (predmetom je poskytnutie reklamného priestoru na účely 

propagácie v rámci športového podujatia „Horal Junior 2025“, 

konaného dňa 10.08.2025), Zmluva o reklame (473/2025) medzi: 

Brynczka s.r.o. a Mestom Svit zo dňa 8.8.2025, v celkovej sume 

400,- € (predmetom je poskytnutie priestoru na reklamu a 

propagáciu poskytovateľa na akcii „Horal Junior 2025“ konanej dňa 

10.08.2025). Peňažné čiastky boli použité na zabezpečenie 

organizácie akcie Horal Junior 2025. Navrhujeme preto úpravu 

rozpočtu o uvedenú čiastku 900,- v príjmovej aj výdavkovej časti 

rozpočtu 

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu: 

I. Švagrovská opýtala sa, ako je možné, že najskôr sa čerpali prostriedky na akciu 
Horal a dodatočne sa schvaľujú 

J. Hutník vysvetlil, že akcia bola realizovaná z fondu CVČ a spätne má byť 
prefinancovaná z prostriedkov na reklamu, ktoré boli určené na 
tento účel 

J. Hutník na základe Uznesenia č. 40/2025 bol 3.7.2025 založený Sociálny 
podnik mesta Svit, s.r.o. Sociálny podnik v zmysle schválených 
podnikateľských činností prevádzkuje kuchyňu v Zariadení pre 
seniorov na ul. SNP 8 vo Svite a taktiež práčovňu. Aby bolo možné 
exaktne vyčísliť prevádzkové náklady Sociálneho podniku, je 
nevyhnutné sledovať osobitne náklady na energie v prenajatých 
priestoroch. Navrhujeme preto inštaláciu vodomerov, elektromerov, 
teplotných snímačov vrátane príslušenstva a to v zmysle cenovej 
ponuky Bytového podniku Svit v celkových nákladoch v sume 
6 389,51 € 

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu: do rozpravy sa nik neprihlásil 

J. Hutník v príjmovej časti rozpočtu boli inkasované príjmy za správne 
poplatky SOcÚ nad rámec schváleného rozpočtu v sume 19 229,50 
€. S tým súvisia aj zvýšené výdavky – rozpočtovaný bol pracovník 
na polovičný pracovný úväzok, prijatý bol na plný pracovný úväzok. 
Navrhujeme preto použiť inkasované poplatky na dorovnanie 
rozpočtu na osobné a prevádzkové náklady 

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu: do rozpravy sa nik neprihlásil 



J. Hutník v Zariadení opatrovateľskej služby boli dosiahnuté príjmy za stravu 
nad rámec schváleného rozpočtu, ktoré potrebujeme použiť na 
súvisiace výdavky v sume 5 326,89 € 

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu: do rozpravy sa nik neprihlásil 

J. Hutník v Zariadení pre seniorov boli dosiahnuté príjmy za stravu nad rámec 
schváleného rozpočtu, ktoré potrebujeme použiť na súvisiace 
výdavky v sume 2 942,50 € 

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu: do rozpravy sa nik neprihlásil 

J. Hutník v súlade s implementáciou Integrovanej územnej stratégie UMR 
„Poprad–Svit–Kežmarok“ na obdobie 2021-2027, s výhľadom do 
roku 2030, bolo Mestom Svit predložené viacero projektových 
zámerov. Jedným z nich bol aj projekt „Revitalizácia vnútrobloku 9. 
mája, miestna komunikácia Štúrova“, ktorého súčasťou je aj 
rekonštrukcia miestnej komunikácie v rámci opatrenia 3.2.4 – 
Miestne komunikácie. Navrhujeme zaradenie do príjmovej aj 
výdavkovej časti rozpočtu sumu nenávratného finančného 
príspevku a to konkrétne zdroj EÚ vo výške 289 366,82 € a štátny 
rozpočet vo výške 23 830,21 € 

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu: do rozpravy sa nik neprihlásil 

M. Jambor pred hlasovaním o návrhu uznesenia podal poslanecký návrh na 
vypustenie bodu č. 4 - realizácia chodníkov 

D. Vojsovičová dáva hlasovať za tento návrh 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 10 (Bobulová Janka, Jambor Milan, Kačmarčíková Eva, 
Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, 
Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Neprítomní poslanci: 2 (Drobný Ján, Hollý Miroslav) 

ZA: 8 (Bobulová Janka, Jambor Milan, Kalász Ladislav, 
Martinková Denisa, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana, Tropp Adrián) 

PROTI 1 (Zima Ivan) 

ZDRŽALO SA: 1 (Kačmarčíková Eva) 

NEHLASOVALO: 0 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 10 (Bobulová Janka, Jambor Milan, Kačmarčíková Eva, 
Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, 
Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Neprítomní poslanci: 2 (Drobný Ján, Hollý Miroslav) 



ZA: 10 (Bobulová Janka, Jambor Milan, Kačmarčíková Eva, 
Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, 
Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

PROTI: 0 

ZDRŽALO SA: 0 

NEHLASOVALO: 0 

K24 uzn. 94: Návrh na doplnenie remeselnej živnosti do 
činnosti Sociálneho podniku mesta Svit 

J. Hutník na základe priznaného štatútu Registrovaného sociálneho podniku 
(štatút priznaný dňa 12.9.2025) navrhujeme doplniť do Predmetu 
podnikania (činnosti) Sociálneho podniku mesta Svit remeselnú 
živnosť Pánske, dámske a detské kaderníctvo. Sociálny podnik 
mesta Svit ako integračný sociálny podnik má za cieľ 
zamestnávanie znevýhodnených zamestnancov, čomu aj 
prispôsobuje svoje činnosti. Na základe dopytu po službách 
kaderníctva a najmä záujmu znevýhodnených žiadateliek 
o zamestnanie – v súčasnosti evidujeme 2 žiadosti vyučených 
kaderníčok – navrhujeme doplniť tento predmet podnikania do 
Predmetu podnikania spoločnosti. Klientami budú predovšetkým 
klienti ZPS a seniori mesta Svit 

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu: 

I. Šramková vyjadrila pochybnosti o odbornosti budúcich novoprijatých 
zamestnancoch v kaderníctve, keď sa hlásia na ktorékoľvek miesto 
v sociálnom podniku 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 10 (Bobulová Janka, Jambor Milan, Kačmarčíková Eva, 
Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, 
Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Neprítomní poslanci: 2 (Drobný Ján, Hollý Miroslav) 

ZA: 10 (Bobulová Janka, Jambor Milan, Kačmarčíková Eva, 
Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, 
Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

PROTI: 0 

ZDRŽALO SA: 0 

NEHLASOVALO: 0 

K25: Interpelácie poslancov mesta Svit 



D. Vojsovičová informovala, že na 22. riadne MsZ neboli písomne podané žiadne 

interpelácie  

K26: Diskusia 

I. Švagrovská  predložila poslanecký návrh a dôvodovú správu k problematike 

vrátky príspevku na sociálne služby a vzniku škody mestu vo výške 

viac ako 140 000 eur. 

I. Východiská 

Mestu Svit bola na základe rozhodnutia príslušného orgánu 

poskytnutá finančná podpora na zabezpečenie sociálnych služieb. 

V priebehu realizácie tejto podpory došlo k viacerým 

administratívnym a manažérskym pochybeniam, ktoré konkrétne 

spočívali v nedostatočnej príprave žiadosti, oneskorenej 

a neúplnej komunikácií s poskytovateľom dotácie, ako aj 

v ignorovaní odporúčaní odborných útvarov. Tieto zlyhania viedli 

k povinnosti vrátiť časť poskytovaných prostriedkov vo výške 

72 129,73 eur. Reťazovým efektom týchto pochybení vznikli mestu 

ďalšie finančné náklady a straty, ktoré spolu predstavujú škodu 

presahujúcu 140 000 eur. 

II. Právny rámec 

Podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení je obecnom 

zriadení je obec povinná nakladať so svojím majetkom efektívne, 

hospodárne a účelne. Mestskému zastupiteľstvu podľa § 11 ods. 4 

písm. a) a b) toho istého zákona patrí právomoc schvaľovať 

zásady hospodárenia a nakladania s majetkom mesta, ako aj 

kontrolovať hospodárenie s rozpočtom mesta. Hlavná kontrolórka 

je podľa § 18f ods. 1 písm. a) oprávnená a povinná vykonávať 

kontrolu hospodárenia s majetkom a finančnými prostriedkami 

mesta. 

III. Odôvodnenie návrhu 

  Vzniknutá situácia predstavuje závažné zlyhanie v riadení 

procesov zo strany exekutívy mesta. Konkrétne ide 

o nedostatočné zabezpečenie kontroly administratívnych úkonov, 

neefektívne riadenie zmluvných vzťahov, opomenutie včasnej 

informovanosti poslancov a verejnosti o vzniknutých rizikách 

a následkoch, ako aj utajovanie závažných skutočností 

primátorkou po dobu viac ako pol roka. Tieto pochybenia majú 

priamy negatívny dopad na rozpočet mesta a tým aj na jeho 

občanov. 

Bez vykonania nezávislej a odbornej kontroly nie je  možné 

objektívne určiť: 



• V ktorom konkrétnom kroku procesu vzniklo pochybenie, 

• Aká bola miera zodpovednosti jednotlivých organizačných 

útvarov, ich zamestnancov a štatutárneho orgánu, 

• Prečo štatutárny orgán (primátorka) závažné skutočnosti 

utajovala pred poslancami a verejnosťou, 

• Aké systémové opatrenia je potrebné prijať, aby sa 

podobná situácia neopakovala. 

IV. Cieľ uznesenia 

Predložený návrh uznesenia sleduje tieto hlavné ciele: 

• Ochranu majetku mesta a posilnenie dôvery občanov, že 

zastupiteľstvo koná v ich záujme, 

• Identifikáciu a odstránenie konkrétnych nedostatkov v riadení, ktoré spôsobili 

finančnú ujmu, 

• Určenie miery zavinenia zodpovedných osôb za vzniknutý stav, 

• Prijatie preventívnych opatrení, aby sa obdobné prípady v budúcnosti 

nevyskytli. 

 V. Záver 

 Dôvodová správa preto jednoznačne odporúča schválenie 

návrhu uznesenia, ktorým Mestské zastupiteľstvo vo Svite uloží hlavnej kontrolórke 

vykonať hĺbkovú kontrolu všetkých administratívnych, zmluvných a rozhodovacích 

procesov súvisiacich s poskytnutím a následným vrátením príspevku na sociálne 

služby, preveriť zodpovednosť príslušných organizačných útvarov a štatutárneho 

orgánu mesta za vzniknutú škodu a predložiť výslednú správu spolu s návrhom 

opatrení.  

I. Švagrovská  prečítala návrh uznesenia  

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 10 (Bobulová Janka, Jambor Milan, Kačmarčíková Eva, 
Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, 
Šramková Marianna, Švagrovská Ivana, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Neprítomní poslanci: 2 (Drobný Ján, Hollý Miroslav) 

ZA: 8 (Bobulová Janka, Jambor Milan, Kalász Ladislav, 
Martinková Denisa, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana, Tropp Adrián) 

PROTI: 1 (Zima Ivan) 

ZDRŽALO SA: 1 (Kačmarčíková Eva) 

NEHLASOVALO: 0 

M. Jambor opýtal sa, prečo mesto neuhradilo faktúru za realizáciu opráv šatní 
na futbalovom štadióne 



J. Hutník vysvetlil, že oprava šatní bola vykonaná bez vedomia mesta, ktoré 
nedalo objednávku a s nikým ani nepodpísalo zmluvu o realizácii 

D. Vojsovičová vyhlásila, že žiadnu objednávku nedostala a nepodpísala 

K27: Záver 

D. Vojsovičová  ukončila 22. riadne zasadnutie Mestského zastupiteľstva 

Poznámky: Súčasťou zápisu z rokovania 22. MsZ je prílohová časť: 

  -    k bodom programu: 3-24 

 - prezenčná listina 

 - uznesenie 

 - výpisy z uznesení 

 Ing. Dáša Vojsovičová Ing. Ján Hutník 

 primátorka mesta Svit prednosta      

Overovatelia: 1. J. Drobný 

 2. M. Míčka 

Zapísala: 07.10.2025 Zuzana Džurmanová 

Kompletný záznam nájdete na www.youtube.com/@mestosvit6078  

http://www.youtube.com/@mestosvit6078

